



Cross osnovaca šibenskom rivom

Društvo naša djeca pridružilo se obilježavanju nacionalne medijske kampanje Hrvatske mreže zdravih gradova. Uz nekoliko aktivnosti u projektu "Šibenik – zdravi grad" najmasovnija je bila utrka šibenskih osnovaca šibenskom rivom.

U crossu je sudjelovalo 200 učenika od 4. do 8. razreda osnovne škole, učenici od 4. do 6. razreda trčali su stazom dužine 600 metara, a učenici 7. i 8. razreda trčali su stazu od 1000 metara.

Cross je jako dobro prihvaćen kako među učenicima, tako i među našim građanima te je samim time postigao svoj cilj. Najviše je bodova sakupila OŠ Jurja Dalmatinca, 23, samo bod manje osvojili su učenici OŠ Fausta Vrančića, a treća je bila OŠ Brodarica s



9 bodova. Najbolji učenici nagrađeni su medaljama koje su im uručili prvotimci NK Šibenik Ante Kulušić, Ante Bulat i Hrvoje Slavica te predsjednik kluba Marko Karadžole. Život i rad u suvremenom društvu prate razne negativne posljedice pa se takve promjene odražavaju i na život djece, a posebno njihovog zdravlja, stoga nije ni čudo što upravo očuvanje tjelesnog i mentalnog zdravlja postaje imperativ vremena u kojemu žive.

Nema sumnje da djeca i učenici ponajviše registriraju mnogobrojne posljedice života suvremenog društva, pa bi jedna od glavnih

preokupacija odgojno-obrazovnog sustava trebala biti kako mlade pripremiti za život i kako ih osposobiti da žive zajedno s tim promjenama. Upravo se razvojem tjelesne i zdravstvene kulture mogu zadovoljiti potrebe djece.

Na tragu te spoznaje organizirana je ova ulična utrka, koja će postati tradicionalna trka kroz naš grad, a održavat će se svake godine na Dan zaštitnika Grada, sv. Mihočila.

Mira Jušić, prof.,
predsjednica Društva naša djeca

"Sekunda koja mijenja život"

Na inicijativu udruge "Obitelji osoba stradalih u prometu" i uz pomoć Auto-kluba Rijeka, u Ekonomskoj školi se provodi Projekt kroz interaktivne radionice u kojima sudjeluje dvadesetak maturanata.

Cilj ovog Projekta je prometna prevencija usmjerena na mlade, buduće vozače. Dugoročni cilj je smanjiti broj prometnih nesreća i u konačnici potaknuti mlade da u prometu izbjegavaju rizična ponašanja. Kroz radionice želimo podići razinu svijesti mladih tinejdžera o odgovornom ponašanju, kako prema sebi, tako i prema ostalim sudionicima u prometu.

Tijekom ožujka u Ekonomskoj školi su se realizirale tri radionice u trajanju po dva školska sata, gdje su se maturanti aktivno uključili. Četvrta radionica realizirana je tijekom travnja.

Na prvoj radionici učenici su odgledali dokumentarni film "Sekunda koja mijenja život", a koji su u razgovoru nakon gledanja procijenili kao šokantan i vrlo poučan.

Na drugoj radionici uz osvrt i pisani dojam o filmu, učenici su izrađivali kolaž-plakate na temu "Rizici i uzroci prometnih nesreća". Plakati su pokazali da učenici vrlo dobro uočavaju moguće rizike i uzroke prometnih nezgoda i nesreća.

Na trećoj radionici bili su prisutni gosti, predstavnici MUP-a, Hitne službe i Vatrogasne postrojbe, koji su svojim znanjem i iskustvom svjedočili mnogim pogibelnim situacijama u kojima, na žalost, stradava mnogo mladih ljudi.

Učenici su dobili priliku da razgovaraju s gostima i da pitaju sve što ih zanima, što se pokazalo vrlo korisnim.

Na četvrtoj radionici uz prezentaciju pla-

kata, vodila se diskusija o odgovornosti u prometu, rizicima, sudionicima, opasnoj vožnji i sl.

Ciljane članke (vezane uz ovu problematiku) iz tiska, grupno su analizirali i predlagali mjere (što bi trebalo poduzeti, kako reagirati u konkretnoj situaciji itd.), što je prezentirano cijeloj grupi.

Na kraju, učenici su ocijenili radionice i svoj rad prezentirali ostalim učenicima u školi. Po reakcijama učenika, njihovu interesu i zalaganju, kao i načinu realizacije ovih radionica, možemo procijeniti da je ovaj Projekt vrlo poučan i koristan, pa bi ga trebalo usvojiti kao dio programa škola i kontinuirano ga provoditi među učenicima.

Ljiljana Juričić, prof.,
voditeljica radionica